

ДО
КМЕТА НА ОБЩИНА ПЕТРИЧ
ГР. ПЕТРИЧ
УЛ. „ЦАР БОРИС III” № 24

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Подготовка на проектно предложение за кандидатстване по процедура за подбор на проектни предложения за "Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци" в рамките на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“

ОТ УЧАСТНИК: Обединение „Петрич – Компостиране“
(посочете наименованието на участника)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашето ценово предложение за участие в обявената от Вас обществена поръчка с предмет: „Подготовка на проектно предложение за кандидатстване по процедура за подбор на проектни предложения за "Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци, вкл. осигуряване на необходимото оборудване и на съоръжения и техника за разделно събиране на зелени и биоразградими отпадъци" в рамките на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020“.

За изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка предлагаме следната **обща цена 234 999, 00 (двеста тридесет и четири хиляди деветстотин деветдесет и девет) лв. без ДДС**

или

281 998, 80 (двеста осемдесет и една хиляди деветстотин деветдесет и осем лева и осемдесет стотинки) лв. с ДДС.

Предлаганата цена включва всички разходи за качествено изпълнение на поръчката в съответствие с предварително обявените условия на Възложителя и изискванията на Техническата спецификация и действащите норми.

Цената включва всички разходи, необходими за изпълнение на съответния етап на разработката, с обхват и съдържание съгласно изискванията, посочени в Техническата спецификация и действащите норми, включително изработване и представяне на необходимите текстови и графични материали за пълното окомплектоване на проектната разработка за съответния етап.

Декларираме, че ако нашето предложение бъде прието, предложената от нас цена ще остане постоянна и няма да бъде променяна по време на изпълнението на обществената поръчка.

Настоящото ценово предложение е валидно за срок от **120 календарни дни.**

ПОДПИС И ПЕЧАТ:

Борислав Тафраджийски (име и фамилия)



Упълномощен представител (длъжност на представляващия Участника)

11.05.2016 г. (дата)

